
Chcete podat stížnost nebo podnět  
v rámci poskytování zdravotní péče  

v Nemocnici Rudolfa a Stefanie Benešov?
Můžete Se oBRátit Na NeMoCNičNího oMBudSMaNa – ochránce práv

KoNtaKt     
Petr Ballek
nemocniční ombudsman
tel.: 725 531 491
email: petr.ballek@hospital-bn.cz
Korespondenční adresa: Máchova 400, 256 01, Benešov

Kdo je oMBudSMaN
Ombudsman poskytuje pomoc pacientům, jejich 

příbuzným a blízkým, jakož i zaměstnancům 
nemocnice při řešení situací vzniklých v souvislosti  

s léčbou a pobytem v nemocnici. 

Prošetřuje oficiálně podané stížnosti a podněty 
týkající se kvality poskytované péče, provozně – 
organizačních problémů a neetického chování 

zaměstnanců. 

Také se podílí na řešení interpersonálních konfliktů. 

Ombudsman vystupuje jako mediátor vzniklých 
konfliktních situací a je prostředníkem, který 
pomáhá hledat kompromis mezi očekáváním 

nemocných a možnostmi nemocnice. 

Zjišťuje pravý stav věci a snaží se zjednat nápravu. 

Zajišťuje komunikaci mezi pacienty, jejich 
příbuznými a zdravotníky. 

Pokouší se nalézt řešení při nedorozumění.

Ombudsman zachovává mlčenlivost. 

Působnost ombudsmana je pouze v rámci 
Nemocnice Rudolfa a Stefanie Benešov, a.s.

jaK podat podNět NeBo StížNoSt 
NeMoCNičNíMu oMBudSMaNovi  

K šetřeNí
•	 Kontaktovat ombudsmana je možné e-mailem, 

písemně nebo telefonicky a v předem domluve-
ném čase také osobně v kanceláři.

•	 PodNět NeBo StížNoSt k oficiálNí-
mu šetřeNí je Přijata jeN v PíSemNé 
foRmě.

•	 Stížnost musí obsahovat tyto identifikační údaje 
stěžovatele: jméno a příjmení, korespondenční 
adresu, případně e-mail, jméno a příjmení paci-
enta, rodné číslo pacienta.

•	 Ve stížnosti je nutno popsat konkrétní skutečnos-
ti a časovou chronologii popisovaných událostí.

•	 Stěžovatel v rámci své stížnosti musí prokázat, 
že je osobou oprávněnou podat stížnost a jednat  
v této věci.

další podKlady Ke StížNoSti
K prošetření stížnosti (pokud je to bezpodmíneč-
ně nutné a vážnost či rozsah stížnosti to vyžaduje), je 
nezbytné doložení souhlasu s nahlížením do zdra-
votnické dokumentace, s pořízením kopie nebo vý-
pisu vedené o pacientovi, a to přímo pacientem nebo  
v případě, kdy pacient není schopen s ohledem na svůj 
zdravotní stav projevit svou vůli, stěžovatelem v rozsa-
hu jeho zmocnění.
Není-li souhlas ke stížnosti doložen, nemocniční om-
budsman si ho vyžádá. Pokud nebude souhlas i přesto 
stěžovatelem doložen, může nemocniční ombudsman 
šetření stížnosti ukončit. O této skutečnosti informuje 
pacienta nebo stěžovatele. Nemocniční ombudsman 
může požadovat ve stanovené lhůtě doplnění potřeb-
ných údajů ke stížnosti. Nejsou-li doplněny, brání to 
řádnému prošetření stížnosti.

StížNoSt může Podat jeN oSoBa 
oPRávNěNá Podle zákoNa č. 372/2011 Sb.

Pacient
zákonný zástupce, opatrovník

osoba blízká v případě, že pacient tak nemůže učinit  
s ohledem na svůj zdravotní stav nebo pokud zemřel

osoba zmocněná pacientem

Na StížNoSt Bude odPovězeNo NejPozději do 30 dNů PíSemNou foRmou, 
doPoRučeNým doPiSem Na koReSPoNdeNčNí adReSu Stěžovatele NeBo e-mailem.


